

谈判7小时终于达成协议 稳固停火局势 乌克兰冲突双方各退15公里

乌克兰问题三方联络小组(乌克兰、欧安组织、俄罗斯)同乌克兰东部民间武装20日在白俄罗斯首都明斯克达成协议,同意在原交火地区附近设立宽度约30公里的缓冲区,以稳固停火局势。

同意建30公里缓冲区

乌克兰问题三方联络小组同乌克兰东部民间武装代表19日下午在明斯克举行会谈,经过7小时谈判,终于在20日晨达成协议。

协议包括以下共识:乌克兰冲突双方从交火地区各撤退15公里,形成一个宽30公里的缓冲区;双方必须同时停止使用武器并停止进攻行动;从交火地区撤出口径大于等于100毫米的重武器;禁止在居民点部署武

器装备;停止埋设包括地雷在内的各种爆炸物;停止在交通要道设置路障并清除已经设置的路障;从乌克兰领土撤走所有外国军事人员和雇佣军人;停止在冲突地区上空的战机飞行和无人机侦查活动。

针对“外国军事人员必须撤离”的提法,俄罗斯政府代表、俄罗斯驻乌克兰大使祖拉博夫说:“乌克兰冲突双方都存在所谓雇佣军,这个问题需要解决,我们将处理。”

东部两州地位未讨论

“卢甘斯克人民共和国”领导人普罗特尼茨基在会谈后说,希望冲突双方建成一个“完全安全的区域”。

不过,会谈并未触及最关键问题,即乌克兰

东部顿涅茨克州和卢甘斯克州地位问题。

乌克兰议会16日表决通过总统波罗申科起草的两份法案,给予顿涅茨克州和卢甘斯克州某些地区3年有限自治权。对此,乌克兰政府内部存在不同看法,有人质疑波罗申科是否作出太多让步。乌克兰东部民间武装同样不领情,称仍将寻求完全自治。

分析人士认为,维护国家统一和领土完整是乌克兰必须坚守的底线,解决危机的关键在于乌克兰东部民间武装持何立场。如果民间武装坚持独立,乌克兰不仅难以实现和平,还面临再度爆发大规模武装冲突的危险。

美国不愿进一步卷入

值得注意的是,乌克兰政府和民间武装

达成协议之前,乌克兰总统波罗申科访美未获美国实质支持。

尽管波罗申科18日在华盛顿受到高规格礼遇,但他此行的最重要目的——从美国获取包括致命性武器在内的军事援助并未实现,这显示美国不愿进一步卷入乌克兰局势。

白宫当天宣布,美国将向乌克兰提供5300万美元援助,其中4600万美元用于支持乌克兰军方,700万美元用于为乌克兰民众提供人道主义援助。

此外,俄罗斯第三批人道主义救援车队20日抵达顿涅茨克,沿途未遇拦截。人道主义救援车队被视为俄罗斯对乌克兰东部民间武装给予支持的重要方式,也有警示乌克兰政府不要扩大武力行动的意味。 钟和

我海军舰艇编队首访伊朗

新华社伊朗阿巴斯港9月20日电 中国海军第17批亚丁湾护航编队20日停靠伊朗南部阿巴斯港,开始对伊朗进行为期5天的友好访问,这是中国海军舰艇首次访问伊朗。

20日上午,中国海军护航编队“长春”号导弹驱逐舰、“常州”号导弹护卫舰由伊朗海军“阿尔万德”号导弹护卫舰引导,平稳驶入阿巴斯港。伊朗第一海防区参谋长塔吉珀上校率伊朗海军部分官兵在码头列队迎接,中国驻伊朗大使馆工作人员和部分华侨华人代表参加欢迎仪式。

编队指挥员、东海舰队副参谋长黄新建说:“中国海军舰艇编队是为和平友好而来,为加深彼此了解而来,为增进两国海军交流而来,相信此行定能推动两国海军友好合作关系不断发展。”

据悉,中国海军舰艇编队指挥员一行将拜会伊朗第一海防区司令、南方舰队司令和霍尔木兹甘省官员,双方将举行甲板招待会,并开放舰艇,接待华侨华人代表和两国海军官兵参观。两国官兵还将开展足球友谊赛、乒乓球友谊赛、拔河比赛等一系列文体活动。



萨科齐十九日出现在巴黎街头

图 1

萨科齐复出政坛 或参加2017年法国总统大选

法国前总统萨科齐19日正式宣布竞选法国人民运动联盟主席。法国媒体称,这意味着萨科齐重返政坛,如果竞选成功,他有望参加2017年法国总统大选。

“彻底改造”政党

萨科齐当天在个人社交网站上宣布复出的消息。萨科齐称,他经过深思熟虑后才决定复出,希望“彻底改造”人民运动联盟,创造出跨越“传统界线”、面向所有法国人的广泛联盟。

“人民运动联盟”主席选举将于11月29日举行,目前所有民调都显示萨科齐将毫无疑问胜出。

欲报一箭之仇

在萨科齐宣布复出前不久,法国总统奥朗德的支持率创历史新低,只有13%。

奥朗德最近烦心事不断,法国低迷的经济状态让他颇不受民众待见,前女友特里耶韦莱还雪上加霜,出新书给他“揭短”。

萨科齐此时复出,大有报一箭之仇的意味。目前萨科齐依然在接受腐败调查,7月他曾因此被警方拘留,成为法国历史上首位因涉嫌腐败被警方羁押的前总统。

当时有舆论认为,萨科齐的政治生命恐就此终结。但他却声称,这是政治斗争导致的结果,自己从没有做“任何有悖于国家价值观或法律的事情”,不会放弃政治。

支持率逾三成

法国CSA民调所18日公布的民意调查显示,三分之一以上法国人认为,如果萨科齐今天是法国总统,会做得比奥朗德好。

在“可能比奥朗德做得更好”的法国政治人士排行榜中,希拉克时期的前总理于贝获得39%支持率,萨科齐以38%紧随其后。有46%的人认为于贝不会比现政府做得更好,也不会更坏,只有15%的人预言他的政绩会更糟。39%的人认为萨科齐不会比现政府做得更好,也不会更坏,23%的人认为他做得会更糟。 欣华

被“伊斯兰国”绑架长达3个多月 49名土耳其人质获释回国

新华社上午电 土耳其政府20日证实,被极端组织“伊斯兰国”绑架长达3个多月的49名土耳其领事馆人员当天获释回国。

49名6月在伊拉克摩苏尔被“伊斯兰国”绑架的土耳其领事馆人员,当天清晨抵达土耳其南部城市桑利乌拉法。

土耳其总理达武特奥卢提前结束对阿塞

拜疆的访问,前往桑利乌拉法把人质接回首都安卡拉。达武特奥卢说,人质获释全靠国家情报机构“自己的办法”。

土耳其媒体报道,在人质获释过程中,土耳其没有接受任何条件,没有支付赎金,没有借助其他国家支援,营救过程中也没有与极端组织武装人员发生冲突。

分类招聘

投放热线 021-62472996

★上海华洁环保技术有限公司
聘任政助理,限女性退休者。
有财会经验者优先。T:64718661

★上海汉光陶瓷股份有限公司
艺术品展厅接待3名,45-55岁
63229121*502 南京东路556号5楼

★上海裕腾服饰公司招聘
设计师、打版师、封样各2名,
淘宝销售5名,缝纫工20名。
电话:18621038389

澳际出国留学
全球名校 留学专家
52281636
美国、加拿大、英国、澳洲、欧亚等
南京西路580号南证大厦20层

上海市虹口区国资委招聘

外部董事监事资格人选

同时具备下列条件:

- 1、具有本市常住户口,年龄一般不超过45岁,身体健康。在虹口工作或户口在虹口,熟悉虹口区情的,可放宽年龄条件;
- 2、具有大学学历和与岗位相关的中高级专业技术职称;
- 3、一般具有经济管理领导岗位或企业管理领导岗位工作经验,或有董事监事工作经历,或在法律、财务、金融、公司治理等方面具有一定专业水平。具有独立董事或监事资格的,优先考虑;
- 4、具有较强的综合分析能力、判断决策能力和良好的职业信誉。

报名者可于2014年9月21日起登录“上海虹口”门户网站(www.shhk.gov.cn)全面了解招聘公告,按要求填报报名表。

1天彻底搞懂 —— 提供全套记忆表格,简单易懂,一目了然

企业工伤认定、待遇、责任问题

主要内容

2014年
10月23日
周四全天

【主讲人】著名人力资源管理专家

刘大卫 法学博士

上海劳动和社会保障学会人力资源专业委员会副主任,上海企联管理咨询委员会副主任、中国劳动学会劳动关系专业委员会理事,担任数十家企业人力资源管理首席顾问,曾获“中国著名管理咨询师”、“上海十大管理咨询师”荣誉称号



微信号HRD-LIU

- 1、《社会保险法》、《工伤保险条例》、《上海市工伤保险实施办法》、《最高人民法院关于审理工伤保险行政案件若干问题的规定》最新重要法律条文剖析;
- 2、工伤认定经典案例剖析;
- 3、工伤待遇及其用人单位责任分析;
- 4、用人单位如何防范工伤事故的发生

咨询热线: 021-62738833、52350052、52350025